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The CCSSE student survey used a random sample of students to fill out the survey.  The CCFSSE was voluntary 
and all faculty were invited to participate.

The faculty survey had an additional answer (Don't know).  In this comparison, this answer was factored out, to 
make the comparision meaningful.

Dispite the differences in the two surveys, the comparison in this report is thought provoking.  In some cases the 
difference in perception between faculty and students is quite large.

Although the questions are the same, the methodology for collecting the data was different for the two surveys.  
One should keep these differences in mind when viewing the results.

Important Information on the Data in this Report

The data in this report came from 2 separate surveys.  One being the CCSSE survey that the students filled out, 
the other being the CCFSSE, the survey the faculty filled out.  
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Student Question
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Student Question

In your experiences at this college during the current school year, about how often have you done 
each of the following?                            1=Never, 2=Sometimes, 3=Often, 4=Very often              The percentages in 
this report are of the percentage that responded Often or Very often
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How often do students in your selected 
course section make a class 
presentation

In your experience at this college during 
the current school year, about how often 
have you made a class presentation

How often do students in your selected 
course section ask questions in class or 
contribute to class discussions

In your experiences at this college during 
the current school year, about how often 
have you asked questions in class or 
contributed to class discussions
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Faculty Question

Student Question

Faculty Question

Student Question

How often do students in your selected 
course section work on a paper that 
requires integrating ideas or 
information from various sources

In your experience at this college during 
the current school year, about how often 
have you worked on a paper or project 
that required integrating ideas or 
information from various sources

How often do students in your selected 
course section prepare two or more 
drafts of a paper or assignment before 
turning it in

In your experience at this college during 
the current school year, about how often 
have you prepared two or more drafts 
of a paper or assignment before 
turning it in
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In your experiences at this college during the current school year, about how often have you done 
each of the following?                            1=Never, 2=Sometimes, 3=Often, 4=Very often              The percentages in 
this report are of the percentage that responded Often or Very often
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Often or Very Often
Faculty Question

Student Question

Faculty Question
How often do students in your selected 
course section work with other students 
on projects during class

In your experience at this college during 
the current school year, about how often 
have you worked with other students 
on projects during class

Student Question

How often do students in your selected 
course section come to class without 
completing readings or assignments

In your experiences at this college during 
the current school year, about how often 
have you come to class without 
completing readings or assignments
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Faculty Question

Faculty Question

Student Question

How often do students in your selected 
course section work with classmates 
outside of class to prepare class 
assignments

In your experience at this college during 
the current school year, about how often 
have you worked with classmates 
outside of class to prepare class 
assignments

Student Question

How often do students in your selected 
course section tutor or teach other 
students (paid or voluntary)

In your experience at this college during 
the current school year, about how often 
have you tutored or taught other 
students (paid or voluntary)
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In your experiences at this college during the current school year, about how often have you done 
each of the following?                            1=Never, 2=Sometimes, 3=Often, 4=Very often              The percentages in 
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Often or Very Often
Faculty Question

Faculty Question
How often do students in your selected 
course section use the internet or 
instant messaging to work on an 
assignment

In your experience at this college during 
the current school year, about how often 
have you used the internet or instant 
messaging to work on an assignment

Student Question

How often do students in your selected 
course section participate in a 
community-based project as a part of a 
regular course

In your experiences at this college during 
the current school year, about how often 
have you participated in a community-
based project as a part of a regular 
course
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Faculty Question

Faculty Question
How often do students in your selected 
course section discuss grades or 
assignments with you

In your experience at this college during 
the current school year, about how often 
have you discussed grades or 
assignments with an instructor

Student Question

Student Question

How often do students in your selected 
course section use e-mail to 
communicate with you

In your experience at this college during 
the current school year, about how often 
have you used e-mail to communicate 
with an instructor
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In your experiences at this college during the current school year, about how often have you done 
each of the following?                            1=Never, 2=Sometimes, 3=Often, 4=Very often              The percentages in 
this report are of the percentage that responded Often or Very often
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Often or Very Often
Faculty Question

Faculty Question

Student Question

How often do students in your selected 
course section talk about career plans 
with you

In your experiences at this college during 
the current school year, about how often 
have you talked about career plans 
with an instructor or advisor

How often do students in your selected 
course section discuss ideas from their 
readings or classes with you outside 
of class

In your experience at this college during 
the current school year, about how often 
have you discussed ideas from your 
readings or classes with instructors 
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Faculty Question

Student Question

Faculty Question

Student Question

In your experience at this college during 
the current school year, about how often 
have you received prompt feedback 
(written or oral) from instructors on 
your performance

In your experience at this college during 
the current school year, about how often 
have you worked harder than you 
thought you could to meet an 
instructor's standards or expectations

How often do students in your selected 
course section work harder than they 
thought they could to meet your 
standards or expectations

How often do students in your selected 
course section receive prompt feedback 
(written or oral) from you about their 
performance
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In your experiences at this college during the current school year, about how often have you done 
each of the following?                            1=Never, 2=Sometimes, 3=Often, 4=Very often              The percentages in 
this report are of the percentage that responded Often or Very often
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Often or Very Often
Faculty Question

Student Question

Faculty Question

Student Question
In your experience at this college during 
the current school year, about how often 

In your experiences at this college during 
the current school year, about how often 
have you worked with instructors on 
activities other than coursework

How often do students in your selected 
course section discuss ideas from their 
readings or classes with others 
outside of class (students, family 
members, co-workers, etc.)

How often do students in your selected 
course section work with you on 
activities other than coursework
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In your experiences at this college during the current school year, about how often have you done 
each of the following?                            1=Never, 2=Sometimes, 3=Often, 4=Very often              The percentages in 
this report are of the percentage that responded Often or Very often
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Often or Very Often

Faculty Question

Student Question

Faculty Question

Student Question
In your experience at this college during 

In your experience at this college during 
the current school year, about how often 
have you had serious conversations 
with students of a different race or 
ethnicity other than your own

How often do students in your selected 
course section have serious 
conversations with students of a 
different race or ethnicity other than 
their own

How often do students in your selected 
course section have serious 
conversations with students who differ 
from them in terms of their religious 
beliefs, political opinions, or personal 
values

66% 63% 64%
51%

0%

20%

40%

60%

80%

Part‐Time 
Faculty

Full‐Time 
Faculty

All Faculty All Students

67%

54% 58%

39%

20%

40%

60%

80%

Faculty Question

Student Question
In your experience at this college during 
the current school year, about how often 
have you skipped class

In your experience at this college during 
the current school year, about how often 
have you had serious conversations 
with students who differ from you in 
terms of their religious beliefs, political 
opinions, or personal values

How often do students in your selected 
course section skip class
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